Povinna domdca uloha 3:

1) Nacrtnite grafy funkcii, ur€te ich defini¢ny obor, obor hodnét a intervaly v ktorych je
funkcia rastlca alebo klesajuca. Uvedte, ¢i je zdola ohranicend, zhora ohranicena,

ohranicena.

a) fiy==—+1
2

b) 9:y =

c) h:y=_T23+1

d) i:ry=-2x""; x€(0; )
e) jiy=x—x?; x €E(—4; 4)
f) kiy=-3x%+5x—-2; (-8; )
g) Ly=x3-1
h)y my=x3-1
i) nny=((x—-1)3+2

1
(=1}
k) pry=(x—1)"2+2
) gy=x+1)5°—-4
mriy=x+1)"*-4

+ 2

j) 0y =

n sty=(x+1)>-4
o) tty=(x+1°-4
p) ury=7*3+1

2) Urcte, pre ktoré a je dana funkcia rasttca, a pre ktoré je klesajuca.

a) f:y=Qa+3)*
AN X
b) gy = (3a4 1)

c) h:y=(1—a—+2)x

a+3




K danym grafom uréte moznu rovnicu funkcie, defini¢ny obor, obor hodnét a intervaly
v ktorych je funkcia rasttca alebo klesajuca. Uvedte, €i je zdola ohrani¢ena, zhora

ohrani¢end, ohranicena.
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